

戴秉国会见越南特使胡春山, 双方表示:

中越和平解决两国海上争议

新华社北京6月26日电 中国国务委员戴秉国25日在北京会见了越南领导人特使、越南副外长胡春山。胡春山传达了越南领导人关于两国关系和近期南海形势的意见。戴秉国阐述了中方在发展双边关系及海上问题的立场和主张。之前, 中国外交

部副部长张志军同胡春山举行了会谈。

双方表示, 健康稳定发展的中越关系, 符合中越两国人民的根本利益和共同愿望, 也有利于本地区的和平、稳定与发展。双方强调要坚定不移地按照“长期稳定、面向未来、睦邻友好、全面

合作”的方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”的精神推动中越全面战略合作伙伴关系不断向前发展。

双方表示要积极落实两国领导人共识, 通过谈判与友好协商和平解决两国间的海上争议; 采取有效措施, 共同维护南海和

平稳定; 加强舆论正确引导, 避免出现损害两国人民友好和互信的言行; 要加快推进《指导解决中越海上问题基本原则协议》磋商, 争取尽早签署协议; 推进落实《南海各方行为宣言》及后续行动进程, 力争尽早取得实质性进展。

七成百强房企未参与保障房建设

在百强房地产企业中, 有七成未参与保障房建设。这是6月26日上午记者在首届“中国责任地产TOP100”新闻发布会上获悉的。

住房和城乡建设部政策研究中心、中国建设报社从全国6万多家主流房地产开发企业中, 最后通过终评得出百强排名。并以百强为重点样本, 对房企履行社会责任的现状进行研究, 形成了《中国房地产企业社会责任实践研究报告》和首份《中国房企社会责任百强榜》。

万科、绿地、保利等十家房企进入中国责任地产前十名。

对于近年来越来越受到行业关注的保障房建设方面, 《报告》显示, 房地产企业参建保障房的整体情况并不乐观。即使在百强名单中, 也只有30家在2007年-2010年间参与了保障房建设, 有70家房企未参建。不过, 前十名企业则全部参建。

在百强房地产企业10项一级指标的得分中, “特别评价”和“消费者”两项得分最高, 而节能环保和社会贡献得分最低。 据《法制晚报》

玉树发生5.2级地震

尚未收到伤亡报告

新华社西宁6月26日电(记者 吴光于 马勇) 据中国地震网消息, 6月26日15时48分, 青海省玉树藏族自治州囊谦县发生里氏5.2级地震。震中位于距囊谦县城香达镇64公里外的着晓乡。

玉树州委副书记文国栋告诉记者, 目前玉树州政府尚未接到财产损失和人员伤亡报告。

囊谦县副县长智明龙珠告诉记者, 地震发生时震感强烈, 目前在县委县政府办公地周围没有看到地震造成房屋倒塌, 详细情况正在进一步

“抢救县纪委书记获奖”追踪 40万从党费中支出

6月26日, 中共柳州市委组织部与中共柳州市委宣传部召开会议, 向媒体说明柳州市委对柳州市工人医院抢救覃俊同志进行奖励的情况。鉴于柳州市工人医院党委组织广大党员医护人员, 在抢救广西优秀共产党员、少数民族纪检干部覃俊同志过程中做出的突出贡献, 柳州市委近日作出决定, 授予柳州市工人医院党委“柳州市先进基层党组织”荣誉称号, 并根据党费使用的有关规定, 决定从市级留存党费中列支40万元给予奖励。

据介绍, 覃俊时任广西融安县委常委、纪委书记。长期以来, 覃俊恪尽职守, 忘我工作, 积劳成疾, 身患癌症, 仍坚守岗位, 2011年3月6日凌晨病倒在工作岗位上。柳州市工人医院医护人员全力以赴, 积极抢救, 用精湛的医术和救死扶伤的精神, 将覃俊同志从死亡线上抢救回来, 也赢得了社会各界的大力肯定。 综合

农业部、卫生部回应称, 乳品安全国标将进一步完善

生乳分级标准正着手制订

中国卫生部网站6月25日刊出农业部、卫生部两部门专家就《生乳》安全标准制定过程和菌落总数指标、蛋白质含量指标等情况进行的解读。专家透露, 农业部正着手制订生乳分级标准, 卫生部也依法正对乳品安全国家标准实施情况进行跟踪评价, 并将根据跟踪评价意见对标准进一步修订完善。

《生乳》标准指标设置分三类

据中国疾病预防控制中心营养与食品安全所副所长、乳品安全标准工作专家组组长王竹天介绍, 2008年年底卫生部会同有关部门开始清理整合乳品安全标准。经过1年的努力, 完成了包括

《生乳》在内的66项乳品标准, 经食品安全国家标准审评委员会审查通过于2010年3月正式公布。

王竹天说, 《生乳》标准是乳品标准清理中的重点, 其指标设置分为三类: 一是安全指标, 比如污染物、真菌毒素、农药兽药残留、菌落总数等; 二是质量指标, 比如蛋白质、脂肪等; 三是感官指标, 如色泽、气味等。《生乳》标准是生乳生产和收购的准入门槛。

农业部食品质量监督检验测试中心(上海)教授级高工孟瑾25日称, 为进一步鼓励奶牛科学饲养, 推进生乳收购“按质论价”的进程, 农业部正在着手制订生乳分级标准, 引导乳品加工企业合理使用不同等级的生乳生产差异化乳品。

生乳菌落总数指标更严格

孟瑾解释, 《生乳》中设置菌落总数指标主要是为了反映奶牛健康状况、牧场卫生状况和冷链运输质量控制情况。

新公布的《生乳》标准, 将生乳中菌落总数指标从400万CFU/毫升调整为200万CFU/毫升, 提高了生乳收购门槛, 应该说要求更加严格了。

孟瑾认为, 随着奶牛养殖业的发展和养殖水平的提高, 养殖环境的改善, 生乳菌落总数会逐步降低。国家鼓励企业在生乳收购中设置菌落总数分级收购标准, 引导奶农标准化规模养殖, 不断提高生乳质量, 也将根据产

业发展状况及时调整相关指标。

不同等级生乳生产差异化乳品

孟瑾说, 据农业部部门调查, 我国生乳蛋白质含量范围在2.8%-3.2%之间, 平均值为2.95%。《生乳》标准中蛋白质含量指标是生乳收购的最低要求, 乳品企业根据优质优价的原则收购牛乳, 将不同蛋白质含量的生乳用于不同类型乳制品产品的生产, 其产品必须达到相应乳制品国家标准中蛋白质含量规定后方可出厂上市销售, 例如《巴氏杀菌乳》、《灭菌乳》等标准中规定蛋白质含量都不得低于2.9克/100克。

综合

世纪跨越谋发展

——记世纪发展中一系列强国战略的提出

面对国际电信巨头摩托罗拉提出的有关知识产权方面的诉讼, 中国华为公司凭借自主知识产权沉着应对, 不但在今年4月份达成和解协议, 而且以摩托罗拉向华为支付技术转让费告终。

1995年5月, 《中共中央国务院关于加速科学技术进步的决定》公布, 提出坚定不移地实施科教兴国战略。就在这一年, 华为成立了企业知识产权部门, 开始有意识地积累知识产权, 并将每年不少于10%的销售收入投入研发。根据世界知识产权组织最新统计, 2006年至2010年国际专利申请量的公司排名中, 华为名列第三。

进入20世纪90年代中期后, 新世纪的曙光在向人们召唤, 中华民族波澜壮阔的现代化进程即将进入新的历史阶段, “跨越世纪”成为时代的关键词。

在这一阶段, 党中央根据当代世界经济、科技发展潮流和我国现代化建设需要, 提出了科教兴国战略、可持续发展战略、西部大开发战略、人才强国战略、区域协调发展总体战略等一系列重大战略, 对中国特色社会主义事业的跨越世纪发展起到了强有力的推动作用。

1995年9月, 江泽民同志在十四届五中全会上发表《正确处理社会主义现代化建设中的若干重大关系》的讲话, 强调在现代化建设中, 必须把实现可持续发展作为一个重大战略, 要把控制人口、节约资源、保护环境放到重要位置。可持续发展战略写入了《中共中央关于制定国民经济和社会发展“九五”计划和2010年远景目

标的建议》。

在可持续发展战略指引下, 中国环境保护和生态建设力度空前。国家对太湖、海河、辽河等重点流域水污染进行了全面治理, 对小土焦、小印染等“15小”企业坚决关停, 启动了规模庞大的退耕还林、退牧还草工程和天然林保护工程。

科教兴国战略把邓小平同志“科学技术是第一生产力”的思想变成国家发展战略, 提出把经济建设和社会发展真正转移到依靠科技进步和提高劳动者素质的轨道上来, 为在激烈的国际竞争中如何提升竞争力、如何保持源源不断的发展动力指明了方向。

1999年9月, 党的十五届四中全会明确提出, 国家要实施西部大开发战略。以西部大开发战略的提出为标志, 区域协调发展总体战略日渐清晰。此后振兴东北等老工业基地、促进中部崛起、鼓励东部率先发展等区域发展政策相继提出, 形成了一个完整的区域协调发展总体战略。在一系列鼓励政策的促进下, 西部、东北、中部地区发展加速, 初步遏制了与东部地区差距扩大的趋势。

十多年的时间转眼过去, 迎来新世纪第二个十年的中国已跨上新的台阶, 十多年前的一系列跨越世纪强国战略的提出和实施, 为我们今天的成就和未来的发展奠定了坚实的基础。 新华社记者 刘铮 肖思思



“米雷”威海掀巨浪

6月26日, 受今年第5号强热带风暴“米雷”影响, 山东威海港公园海边掀起巨浪。

中央气象台预计, 今年第5号强热带风暴“米雷”于26日下午到晚上擦过山东半岛东部沿海。受其影响, 黄海大部、渤海海峡和渤海大部、东海大部等将有7-8级大风, 山东半岛、辽宁东部、吉林东部等地有大雨或暴雨。 新华社发(于启波 摄)

全国独家特效药疗效大验证 1000万药品免费送 糖尿病患者来电就送

——★免费发药公告★——

糖尿病一直以来就是一大常见病, 发病率高、不易治疗、难以除根, 福州挺华生物有限公司为验证新特效药糖尿病专用基因产品——“稳糖疫苗”, 对各种原因引起的糖尿病的确切疗效, 特拿出1000万元药品, 免费向全国万名糖尿病患者进行发放。

如果您或您的家人、朋友患有糖尿病, 请您马上拨打电话 025-68662356 报名, 均可免费获赠3到6个月用量的“稳糖疫苗”, 一次性治好糖尿病及并发症!

据其他省份服用过的患者反馈: 服用当天, 可减少用其它降糖药物, 明显起效。服用5-7天, 血糖明显下降, 稳定不波动, 趋于正常水平。服用15-30天, 血糖达到安全控制范围, 三多一少等并发症明显改善或消除。服用3个月后, 血液垃圾, 胰垢得以全面

清除, 恢复自身胰岛功能。血糖、糖化血红蛋白指标保持平稳正常。心、脑、肾等各器官得到有效保护, 全面调整糖、脂肪、蛋白质代谢紊乱, 症状全面消失!

适合免费领取人群: ●糖尿病程度较重, 一般降糖药疗效不佳者; 体内胰岛素缺乏。●“三多一少”症状明显者; 体内有一定的胰岛素水平, 但有明显的胰岛素抵抗。●餐后血糖升高为主者; 对药物已存在耐药性。●已产生严重的心、脑、肾和眼睛并发症, 需要注射胰岛素者 ●注射胰岛素时间较长, 体内已产生胰岛素抗体者。均可报名免费获赠3到6个月用量的正规特效产品——稳糖疫苗!

效果真实可靠! 打进电话 025-68662356 如与承诺不符, 愿承担相关责任, 税费自理!

